



www.gazetavremya.ru

Издаётся в г. Ангарске с 24 ноября 1951 года

Вторник, 29 января  
2008 года, №9 (12038)

• ЦИФРА

350.000.000

рублей  
получит бюджет  
от продажи  
муниципального  
имущества  
в 2008 году

стр. 2

• ТЕМА ДНЯ

## КРЕДИТНАЯ ИСТОРИЯ

Одним из достижений торговли нового века стало не просто товарное изобилие. А то, что даже одинокая мама с зарплатой учительницы при желании может купить себе все, что захочет. При определенном условии – она залезет в долги на долгие годы.

Миллионы отличных вещей кричат нам с прилавков: купите нас! Вы можете себе это позволить прямо сейчас! Рекламные плакаты с «выгодными» условиями кредита бьют нас обухом по голове, и мы уходим из магазинов в долгах, как в шелках, и счастливые, как песня.

Некоторым хватает одного раза, и они зарекаются, что больше никогда! А некоторые уверены, что у них бы и вилки гнутой не было, если бы не кредиты.

В кредит живет весь цивилизованный мир. На кредиты покупаются автомобили, недвижимость, поднимается бизнес. Известные ангарчане рассказывают свои кредитные истории.

Алла ЖУК,  
управляющая Ангарским филиалом  
«ИТ Банка»:

## ЛУЧШЕ БЫТЬ НЕ ЗАЕМЩИКОМ, А ВКЛАДЧИКОМ

Я брала кредит один раз в жизни – на квартиру. Это было еще в девяностых, когда кредиты выдавались на доверии. Два года кабалы хватило, чтобы сделать выводы, что выгоднее скопить нужную сумму на предмет своего желания. Поэтому сейчас я предпочитаю быть не заемщиком, а вкладчиком – свои сбережения храню в нашем банке.



А многие наши сотрудники пользуются кредитами. Кстати, многие думают, что работнику банка оформить кредит очень просто. Это не так. Ильготами банкиры при получении кредита никогда не пользуются.

Положительная кредитная история – это ваш авторитет и репутация. Все банки принимают клиента с положительной кредитной историей как родного и последующие кредиты дают, смягча требования и под более низкий процент.

# • ДОЖДАЛИСЬ СЧАСТЬЕ В КВАДРАТНЫХ МЕТРАХ

Этой зимой в один день сбылась мечта сразу у 78 семей военнослужащих оперативного полка в/ч 3695. Государство выделило деньги и купило для них квартиры в новом доме №1 в 32 микрорайоне, который построило ОАО АУС. Многие офицеры, оформляя документы для приобретения жилья, не верили, что получат его.

Торжественное открытие и вручение ключей от новеньких квартир состоялось 25 января. Ради такого случая в Ангарск из Новосибирска прилетел Александр Бутин, генерал Сибирского округа внутренних войск Министерства внутренних дел РФ. Он пообещал, что на этом жилищной программы для военных не завершена, а только начинается. Уже в этом году еще 50-60 квартир получат военнослужащие в строящемся по соседству доме №5.

Новый многоэтажный дом освятил настоятель Свято-Троицкого кафедрального собора, а глава города Леонид МИХАЙЛОВ и генеральный директор ОАО АУС Виктор СЕРЁДКИН разрезали ленточку. Семьи с гостями и домочадцами пошли ос-



■ Светлана и Дмитрий собираются переехать уже на этой неделе.

матривать жильё. Квартиры строители сдали под ключ, то есть с отделкой, сантехникой, электрикой. Новосёлам остаётся только расставить мебель.

Для капитана Дмитрия ЧУГУЕВСКОГО и его жены ефрейтора Светланы – это первая собственность. Двушка площадью 52 квадратных метра на первом этаже. До этого семья шесть лет скиталась по съемным квартирам.

– Мы пока не верим, что это наше и навсегда, не осознали ещё, – признаётся Дмитрий. – Теперь у нашей четырёхлетней дочери Кати будет своя комната, где она сможет разложить свои многочисленные игрушки. Она давно об этом мечтала.

Однако мечты сбываются, господа офицеры.

Светлана ГАЙНУТДИНОВА,  
фото Николая СТЕРНИНА

### • ПОДРОБНОСТИ

## БЕСПЛАТНЫЙ СЫР

### ДИРЕКТОР КОМПАНИИ «ТРЭНД» ОБВИНЕЯТСЯ В МОШЕННИЧЕСТВЕ

Как мы уже писали («В» от 22 января), в Ангарске вновь появились обманутые вкладчики – клиенты фирмы «ТРЭНД», которая располагалась в гостинице «Саяны».

Напомним, что 17 января исчез директор, а вместе с ним и весь коллектив фирмы. Вкладчики несколько дней провели у закрытых дверей.

Были тут и обмороки, и сердечные приступы, потому что за закрытыми дверями остались последние сбережения сотен ангарчан.

По информации ангарского городского суда, 25-летний Константин ШАДРИН, директор ООО «ТРЭНД», 17 января был арестован по подозрению в преступлении по части 3 статьи 161 Уголовного кодекса (грабеж). Идет следствие. Узнав это, вкладчики вздохнули было облегченно – директор задержан не за мошенни-

чество, значит, их деньги целы. Но тут же возник другой вопрос: почему сотрудники фирмы прячутся, не выплачивают своим клиентам обещанные деньги? Люди стали обращаться в милицию. По информации начальника УВД Андрея БАЛИНА, заявления подали около 300 ангарчан. В минувшую пятницу против Константина Шадрина было возбуждено второе уголовное дело – по факту мошенничества.

стр. 5







## Правое дело

• ПОДРОБНОСТИ

# БЕСПЛАТНЫЙ СЫР

ДИРЕКТОР КОМПАНИИ «ТРЭНД» ОБВИНЕЯЕТСЯ В МОШЕННИЧЕСТВЕ

(Начало на 1 стр.)

**В**кладчики пользовались услугами ООО «ТРЭНД» больше года. По подсчетам ангарчан, они вложили в эту фирму около 50 миллионов рублей. Как следует из договора, заключенного между клиентом и фирмой, ангарчане разрешали Шадрину крутить их деньги на фондовом рынке. Люди считали условия договора «золотыми»: если человек приносил в «ТРЭНД» от 3 до 30 тысяч рублей, ему обещали 5% в месяц, отдавал от 30 до 90 тысяч – 7%. Самую большую ставку – 8% – получал клиент, принесший 450 тысяч рублей и больше. Правда, затем клиент уплачивал вознаграждение «ТРЭНДу» – 2% от полученного им дохода.

Надо отдать должное Константину Шадрину, он умел завоевывать доверие людей. Тем, что в срок платил им оговоренную сумму, при этом рекламировал себя как умного и удачливого игрока фондового рынка ФОРЕНКО.

Клиентами «ТРЭНДа» были не только старики, которые приносили свои похоронные 10 тысяч рублей. В фирму обращались солидные ангарчане с довольно солидными суммами – сотнями тысяч и миллионами.

Когда вкладчики получили свои первые деньги, они по всему городу разнесли весть о том, что появился порядочный финансист, который зарабатывает большие деньги и себе, и людям. Хотя тут достаточно было вспомнить МММ, которое шло тем же путем – прокладывало дорожку доверия, разбрасывая немалые суммы. Однако финансовые пирамиды, опустошившие кошельки и карманы многих россиян, так ничему их и не научили.

Действительно, существует международный валютный рынок ФОРЕНКО (Foreign Exchange Market –

FOREX). Его участники зарабатывают на обмене валюта – она является таким же товаром, как пшеница или сахар, таким же средством обмена, как золото или серебро.

Вкладчики ООО «ТРЭНД» рассказывают, что в фирме был учебный класс, в котором стояли 8 компьютеров. Константин Шадрин учил своих клиентов играть на фондовом рынке. Некоторые играют до сих пор.



Они утверждают, что ФОРЕНКО – это высокодоходный рынок, дающий до 40% годовых.

Но валютный рынок – это огромный риск. Его игрок постоянно ходит по лезвию ножа, может выиграть, а может просадить все до копейки. При этом нетрудно догадаться, как ведет себя человек, ко-

торый манипулирует своими деньгами, и как поступает тот, в чьих руках чужие деньги. Причем огромные. Вспомните, что на днях случилось в Париже: из-за жульничества 31-летнего сотрудника банка, игравшего на фондовом рынке, банк понес невиданные убытки – пять миллиардов евро.

Следствие установит, был ли факт мошенничества. Но самое неприятное в истории с «ТРЭНДом» – неизвестность: никто не может сказать, что сейчас происходит на фондовом рынке с деньгами ангарчан.

Может ли брокер проиграть всю сумму или удвоить ее в отсутствие главного игрока – господина Шадрина? Так что вкладчики «ТРЭНДа» каждый день как на работу ходят в гостиницу «Саяны». Люди по-прежнему надеются на чудо, не верят, что «ТРЭНД» – обычная финансовая пирамида. Многие почему-то уверены, что Шадрина подставили, арестовали незаконно. Люди, поддерживающие эту версию, ссылаются на обыск, который прошел в фирме в прошлый четверг: все бумаги были целы, компьютеры на местах, даже сотовые телефоны на столах лежали. Значит, никто из сотрудников фирмы не собирался бежать. Просто так сложились обстоятельства – Шадрина арестовали. Но

достаточно выпустить директора ООО «ТРЭНД» из-под стражи, как он тут же вернет людям деньги. Однако финансовую пирамиду нельзя строить бесконечно.

Ольга КРАСНОВА

Что вы думаете по этому поводу?

Звоните сегодня до 19 часов  
по тел. 52-36-04.



территория ПРАВА  
КОНСАЛТИНГОВЫЙ ЦЕНТР  
рады оказать вам следующие услуги:

- квартиры (оформление приватизации, перепланировок, переустройства, реконструкций, перевод из жилого фонда в нежилой и наоборот);
- дома, земельные участки, гаражи, дачи (подготовка и сбор документов для регистрации права, содействие в проведении землеустроительных работ, согласование, узаконивание самовольных построек, перевод земель из одной категории в другую на территории Ангарска и Ангарского района);
- Регистрация и сопровождение юридических лиц и предпринимателей;

Наш новый адрес: 88 кв-л, дом 12. Тел. 53-65-70, e-mail: PankratoV\_81@mail.ru

• КРЕДИТНАЯ ИСТОРИЯ

Светлана НИКИФОРОВА,  
заместитель директора ООО «Наш дом»:

## ПОРУЧАЙТЕСЬ АККУРАТНО

- Сама я кредит никогда не брала, однако планирую вступить в ипотеку. Проблема в том, что я являюсь поручителем у двух своих друзей, так что боюсь, что мне в ближайшее время кредит никогда не светит, ведь банки передают все сведения о поручителях и заемщиках в бюро кредитных историй. И многие банки отказываются кредитовать поручителей.

Вообще с поручительством надо быть аккуратнее и подписываться только за надежных людей, которые не бросят на вас свой долг. Ведь суды по искам банков выносят решения взыскивать деньги в том числе и с поручителей, если заемщик оказывается неплатежеспособен.



• НОВОЕ В ЗАКОНЕ

## ДОЛЖНИКОВ ДОСТАНУТ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

Закон, который вступит в силу с 1 февраля, позволит судебным приставам извещать должников не только традиционным способом – повесткой с уведомлением, но и телеграммой, телефонограммой, а также с использованием электронной почты и иных видов связи.

На практике это будет означать, что теперь ответственность за получение уведомления возлагается на самого должника. Уведомления будут высыпаться на последний известный судебному приставу-исполнителю адрес или телефонный номер человека, в отношении которого возбуждено исполнительное производство.

## ЛТП ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Законопроект о принудительном лечении лиц, страдающих алкогольной и наркотической зависимостью и систематически нарушающих общественный порядок, внесен в Госдуму астраханскими депутатами.

По данным статистики, в России под наблюдением наркодиспансеров находятся более 2 млн. больных алкоголизмом и более 500 тыс. больных наркоманией. При этом статистика дает далеко не полную картину, а учитывает лишь каждый десятый случай алкоголизма.

Llegis.ru

Высококвалифицированные юристы

Большая база по продаже объектов коммерческой недвижимости и земельных участков в Иркутске, Иркутском районе (Байкальский тракт), Ангарске, Ангарском районе (Б.Елань, Савватеевка).

Профессионализм, индивидуальный подход, оперативность, порядочность, положительный результат гарантирован!

Бесплатные консультации юриста.

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

**DWT**

Вы можете взять НАПРОКАТ:

- ♦ перфораторы – 100 руб./сутки
- ♦ эл.лобзики – 100 руб./сутки
- ♦ болгарки – 100 руб./сутки
- ♦ электродрели – 50 руб./сутки
- ♦ цепные пилы – 400 руб./сутки
- ♦ отбойные молотки – 400 руб./сутки

И  
многое  
другое!КУПИМ ЭЛ.ИНСТРУМЕНТЫ на запчасти  
РЕМОНТ ЛЮБОГО электроинструмента→ М-Н «Олимпиада»,  
2 эт., **телефон 56-76-03**об условиях проката вы можете  
узнать по телефону**56-76-03**

**OKNA STAR** БЕСПЛАТНО!  
доставка,  
демонтаж,  
вывоз  
мусора.

**Лоджии**  
**Жалюзи**  
КАЧЕСТВО.  
8 мкрн, д.3. ПАРОГИДРОИЗОЛЯЦИЯ  
Тел.: 611-609, 642-004. В ПОДАРОК.

**СКИДКИ 30%**



Лицензия №383 от 25.04.2007

## Охранное предприятие “Сибирь”

### Качество и надежность превыше всего!

Зона покрытия охраняемой территории от п.Листвянка до г. Усолье-Сибирское

Охрана дач, коттеджей  
район Ясачной, Калиновки

Гаражные боксы

Количество	Базовая стоимость монтажа	Абонентская плата
1 бокс	От 12.000	400
2 бокса	От 9.000 за 1 бокс	350

Офисы, магазины, киоски,  
производственные помещения

коттедж (дом)	необходим осмотр помещения абонентская плата - 600 руб./мес.		
стационарная тревожная кнопка	8.000	От 3р.50 коп./час (круглосуточно)	
Носимая тревожная кнопка (радиобрелок)	10 000	Радиус действия от 200 м до 1000 м	
Пультовая охрана	Согласно смете	От 6 руб./час	Необходим осмотр помещения

Установка охрально-пожарной сигнализации (не требуется наличие телефона)  
с подключением на пульт ПЦН (пульт централизованного наблюдения)

Установка систем контроля доступа (домофон, видеодомофон, разграничение контроля доступа PROXY-карта)

Установка тревожной кнопки

Техническое обеспечение и сопровождение  
объекта осуществляется группой компаний “ЕВРААС”

**НАША ЦЕЛЬ - ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ.**

Физическая охрана объекта и прилегающей территории.  
Сопровождение грузов и материальных ценностей (денежной наличности).

Адрес: г. Ангарск, 6 “А” мкрн, д. 27

Контактный тел. 67-17-42



